

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗВОРНИК, НОВЕМБАР 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1971

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ЗВОРНИК БЕЗ КРИМИНАЛА И КОРУПЦИЈЕ

Поштовани грађани општине Зворник,
Општински одбор Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ из Зворника вас позива да 7. октобра изађете на изборе и свој глас дате кандидату за начелника општине Зворник Драгану Мирковићу, као и одборничкој листи СРС др Војислав Шешељ из Зворника.

Скандал око избора који су одржани 2. октобра 2004. године и понављање истих, говори о незајажљивости предложених кандидата и странака, окупљених у коалицији од шест странака које предводи Будимир Аћимовић и друге, пробошњачке, предвођене Хаџи-Јованом Митровићем. Ми, српски радикали, убеђени смо да би се ова изборна крађа да је верификована, пренела у постизборно гуљење коже с леђа грађанима Зворника, да би се на тај начин веома брзо извукла огромна финансијска средства које су ове странке уложиле да би дошли у ситуацију да владају и поткрадају Зворник.

Због свега горе наведеног, Општински одбор Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ се нада да ће грађани овај пут у великом броју изаћи на изборе и казнити све оне које су на изборима 2. октобра преваром, подмићивањем и крађом остварили некакве добре изборне резултате, које су општину Зворник сврстале на листу недемократије и као град и као општину где се морају поновити избори, што се до сада није десило на простору Босне и Херцеговине од успостављања вишестраначја.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће општинску власт формирати од способних, квалитетних, поштених и угледних људи, а не од оних који су склони било којим врстама махинација, марифетлукима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за покриће и



СРПСКИ ЈУНАК

заштиту од одговорности потпуног уништења и тоталне пљачке.

Српским радикалима никада није био циљ диоба српског народа већ, напротив, његово уједињавање у ком српски народ види свој просперитет. Својим организовањем у Зворнику, Странка није нарушила јединство српског народа у борби за остваривање историјских циљева, а то је српска држава.

Корени наше Странке на овом простору постоје и пре Другог светског рата и управо су они заслуга за спас српског народа на овом подручју.

Руководство наше странке је радило на организационом и патриотском јачању партије. Редовно се одржавају седнице Општинског одбора и мјесних одбора, успоставља се инфраструктура и све то може да се види по добрим резултатима на локалном и републичком нивоу.

Личним примјером припадници Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ докази-

ПРЕДСЕДНИК ДРИНСКОГ ОКРУГА СРПСКОГ РАДИКАЛНОГ
САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, ДРАГАН МИРКОВИЋ - НАШ
КАНДИДАТ ЗА НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ ЗВОРНИК.

Да буде боље.
Радикално боље.



ваће неопходност очувања и даљег развијања патриотског духа и љубави према Отаџбини, а искрену, страсну и узвишену љубав према Отаџбини идентификујемо са љубављу према слободи.

Српски радикали никада нису погазили своја предизборна обећања. По цену забране изласка на изборе, скидања са изборних листа, нисмо хтели да изиграмо поверење које су нам бирачи дали.

На локалне изборе 2000. године нисмо излазили јер нам је било забрањено учешће. Међутим, знали смо да то не може трајати дуго. Чекали смо да се донесе Изборни закон Босне и Херцеговине по коме не постоји ниједан разлог да нам се то ускрати.

Највеће зло које може снаћи државу је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи. Корупција је захватила све поре друштва, почев

од локалних органа власти па до највиших.

Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи. Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт после локалних избора 1997. године и ниједан од њих се није огрешио, нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

БУДУЋНОСТ СРПСКЕ
ЈЕ У СРПСКОМ
РАДИКАЛНОМ САВЕЗУ
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

Нас посебно радује што млади људи имају поверење у будућност Странке и самим тиме желе да буду чланови једне модерне, демократске политичке организације која сада броји преко 330 хиљада чланова.

Вама се мештани општине Зворник обраћамо - не будите пасивни, не гледајте да живот пролази поред вас. Подигните главу, борите се са нама против лопова, издајника, криминалаца, указујте на све лоше што се дешава око вас. Никада не говорите да су сви исти. Да су све странке исте. Велике су разлике, многе сте видели и осетили на својој кожи. Никада не могу бити сви исти.

Имате ли ви фабрике, своје полицајце, своје царинике, виле, зграде? Да ли сте ви власници предузећа и банака које су продаване за једну марку? Да ли сте то могли купити за вашу

НЕ ДОЗВОЛИТЕ ДА ВАС ЛОПОВИ И
ИЗДАЈНИЦИ ПОНОВО ПОКРАДУ



Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић

марку, за плату. Где су вам ваучери? Каква је будућност вашој деци? Позивају ли вас сада да ГЛАСАТЕ СРПСКИ за Странку демократске акције за укидање свих институција Републике Српске? Шаљу ли вам војну полицију Војске Републике Српске да вас пита да ли сте за то да се укине Војска Републике Српске и да се формира Армија Босне и Херцеговине? На крају - да ли вас ишта питају.

Да ли сте ви следећи за одстерел или ваша деца, када Српска специјална полиција буде долазила СРБИНА да хапси?

Зато нам се придружите, постаните и ви део једне велике породице и знајте да време српских радикала тек долази. Уверени смо да је шанса наше земље садржана у тежњи за враћање поверења грађана у правни и политички систем и одговорну општинску и државну власт, а до тога је могуће доћи само сменом постојећег режима власти и доласком на власт Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, односно провођењем радикалног, доследног, демократског и либералистичког програма.

Рад Општинског одбора Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ у Зворнику, од када су се редови прочистили, доживео је општу експанзију. Чланство се вратило у Странку, а све је више и нових чланова. На терену се одвија интензиван рад са мјесним одборима јер, народ верује у Српски радикални савез др Војислав Шешељ, што ће се показати и у овим поновљеним локалним изборима.

Сада је поново дошло време да своје поверење укажете најбољима, онима који су вам увек

говорили искључиво истину, ма колико она била тешка. Нажалост, наше претпоставке су биле тачне. Упозоравали смо још 1998. године, када су локални моћници из Српске демократске странке окренули леђа српским радикалима, на шта су све спремни не би ли остали на власти.

Последње што су учинили је да су нам на власт у Републици Српској довели и Странку демократске акције Алије Изетбеговића. Тако да данас она иста странка од које смо побегли из муслиманско-хрватске федерације сада у Републици Српској има пет министара.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а priori заузимати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

Активна регионална политика мора бити у функцији: потпунијег коришћења укупних привредних потенцијала, смањења притисака на „градску„ запосленост, смањење укупних друштвених трошкова, смањење разлика у нивоу, односно квалитету животног стандарда и равномернијег економског оптерећења животног простора.

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност одређеног



подручја ако, пре свега, ангажују локалну радну снагу и омогућују локалну дистрибуцију дохота по становништву у непосредном окружењу. Стимулисање приватних инвеститора са подручја локације инвестиционих објеката или одговарајућег завичајног порекла је од врло важног утицаја. Ова категорија инвеститора може бити најистрајнија у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

Полазну претпоставку развоја друштва у програму за Српски радикални савез др Војислав Шешелј представља концепт либералне тржишне привреде. Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предузимљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

Податак да 75% грађана од месечних прихода (зарада, плата, пензија, социјална примања итд.) једва обезбеђују само храну, најбоље

показују какав је квалитет живота у нашој земљи. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Једино народно благостање може бити гаранција стабилне социјалне сигурности грађана. Лични интерес појединаца је покретач свих активности. Интерес гони човека на активности а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер у крајњем сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

Гласајући за Српски радикални савез др Војислав Шешелј, гласате за поштене и вредне људе који одржавају своја обећања!

МИТИНГ

СРС

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ЗВОРНИК

3. НОВЕМБАР 2004.
(СРЕДА) - У 16 ЧАСОВА

НА СТАДИОНУ МАЛИХ
СПОРТОВА „СОКОЛСКИ
ДОМ„ У ЗВОРНИКУ

Г О В О Р И Ћ Е:

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ
ДРАГАН ТОДОРОВИЋ
РАДИСЛАВ КАЊЕРИЋ
МИРКО БЛАГОЈЕВИЋ
ОГЊЕН ТАДИЋ
ДРАГАН МИРКОВИЋ
И ДРУГИ
ЧЕЛНИЦИ СТРАНКЕ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелј * Издање приредио: Драган Бурђевић * Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић * Штампа: "Етикета", Болеч